

Proroga dei termini di presentazione delle offerte e risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle richieste di partecipazione.

Estremi della gara:

Oggetto: - TRATTATIVA DIRETTA, AI SENSI DELL'ART. 36 CO. 2 LETT. A) PER L'ACQUISTO E MANUTENZIONE DI NUMERO 8 VIDEOPROIETTORI - (RDA N. 49699).

PROROGA DATE

Si proroga la data di scadenza delle offerte dal 28/02/2020 al 04/03/2020 h. 18,00.

Risposte alle richieste di chiarimento

Domanda n. 1

[...] Per il rapporto focale è accettabile anche un proiettore con i valori 1,5 / 2?

Risposta

Si è accettabile

Domanda n. 2

[...] E' possibile proporre videoproiettori senza la funzione di spostamento orizzontale e verticale dell'asse ottico?

Risposta

No, la funzione è richiesta.

Domanda n. 3

[...] Per le funzionalità di gestione da pc remoto con particolare riferimento all'avviso di anomalie, è possibile ottenerle con un software da PC che via rete raggiunga i proiettori? Restano ferme comunque le funzionalità via pagina web del proiettore per la normale gestione dello stesso.

Risposta

Si va bene sia tramite software da Pc sia via rete

Domanda n. 4

[...] Confermate che si tratta di sola fornitura senza installazione?

Risposta

Si conferma.

Consip S.p.A. a socio unico

Sede Legale: Via Isonzo 19/E – 00198 Roma

T +39 06 85449.1 - F +39 06 85449 281 - www.consip.it

Capitale Sociale € 5.200.000,00 i.v. C.F. e P.IVA 05359681003

Iscr.Reg.Imp.c/o C.I.I.A. Roma 05359681003 Iscr.R.E.A. N.878407 Classificazione del documento: Consip public



Domanda n. 5

[...] Confermate che i consumabili (filtro e lampada) saranno esclusi dalla fornitura e quindi da acquistare separatamente?

Risposta

Per quanto riguarda la lampada non è prevista la sostituzione per fine vita, invece per i filtri (come disciplinato al punto 3.2 del capitolato tecnico) è prevista la pulizia e sostituzione.

Domanda n. 6

[...] Qual è la differenza di servizio da prestare tra la manutenzione in garanzia della durata di 12 mesi e quella straordinaria di 36 mesi?

Risposta

La garanzia di 12 mesi è prevista dalla legge in vigore, la manutenzione straordinaria è disciplinata dal capitolato tecnico nel punto 3.3

Domanda n. 7

[...] Le ore contemplate nella manutenzione straordinaria si intendono lavorative o consecutive?

Risposta

Trattasi di ore lavorative

Domanda n. 8

[...] Per la manutenzione straordinaria occorre prevedere un "muletto" per il ripristino in caso di malfunzionamento in attesa della riparazione?

Risposta

Non è previsto un muletto sostitutivo

Domanda n. 9

[...] I videoproiettori saranno da installazione presso la sede di Roma? In alternativa in quali sedi dovranno essere installati?

Risposta

Non è prevista installazione

Domanda n. 10

[...] Ci saranno videoproiettori installati ad una altezza superiore a 3mt?

Risnosta

Il dato non è disponibile in quanto non è prevista installazione

Domanda n. 11

[...] Per gli interventi di manutenzione ordinaria è possibile prevedere che l'intervento si possa espletare su tutti gli 8 proiettori nella medesima giornata?

Risposta

Si

Firma del responsabile approvazione Divisione Agenda Digitale e Disciplinari di Acquisto Bilaterali Il Responsabile (Ing. Renato Di Donna)